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Dopisi. 
POZiV! Horvat Marija je prodala dne 

31. oktobra 1920 vojaštvu v Ptuju 2251 kg 
krompirja, Horvat Jožet pa 25. januarja 1921 
1220 kg krompirja. Imenovana se poživljata, 
da se ustmeno ali pismeno zglasita pri pod
pisanem radi izpopolnitve računa in njih na
tančnega naslova. Postne, ozir. potne stroške 
povrnem. Dr. Rado J . Schober, sanit. kape-
tan, Ptuj, Prešernova ulica 16. 

Središče Ob Dravi. V našem tako napred
nem in narodnem trgu se vrše vsak čas go
tove proslave in slavnosti. Zadnjo nedeljo je 
proslavljala tukajšnja Marijina družba svojo 
20 letnico. Pri dopoldanski pridigi je kaplan 
Kr. udrihal proti sokolski vzgoji, češ da sta-
riSi naj ne pripuščajo svojih otrok k Sokolu, 
ker se ti otroci ravno pri Sokolu popolnoma 
pokvarijo in izpridijo. Mi, pošteni očetje, pa 
svetujemo, da naj stariši ne ubogajo takih 
brezvestnih kaplanov, ki zlorabljajo svojo 
vero v razne politične in strankarske name
ne. Kmalu po maši, ki so jo opravljali 4 ka
plani, se je vršil pred cerkvijo shod omenje
ne družbe, pri kateri je nastopilo več p r v o 
vrstnih" govornic. Gotove govornice so po v-
darjale, da bi naj bila vsaka družbenica se
veda Orlica in da naj močno razširjajo 
dobro znani „Slov. Gospodar-" Nam sicer ni 
nič mar, če je vsaka družbenica Orlica in še 
povrh tega močno razširja in prebira „Slov. 
Gospodar", ampak to pa gotovo vemo, da se 
bode omenjena družba potemtakem kmalu 
spremenila v pravo politično in hujskajočo 
družbo. 

Drž. dvorazr. trgov, šola v Mariboru. Vsled 
pomanjkanja učnih prostorov se ukine na 
tukajšnjem zavodu pripravljalni razred za 
šolsko leto 1921/22. 

Primarij Dr. Janko Dernovšek ne ordinira 
do 20. avgusta. V nujnih slučajih naj se bol
niki obrnejo na oddelek za očesne, nosne, 
vratne in ušesne bolezni v javni bolnici v 
Mariboru. 

Grozno zanemarjena okrajna cesta Vodran-
Ci-Vitan-Sv. Bolfank. Opetovano se slišijo pri
tožbe od prizatega občinstva glede skrajno 
zanemarjene omenjene ceste. A dosedaj se 
Se ni nobena pristojna oblast vzdramila, da 
bi se ta cesta vsaj toliko popravila, da bi 
ne bila telesna, kakor tudi materijelna var
nost ogrožena. Debelo in špičasto kamenje 
štrli po celi cesti navpik. Vozniki, ki to cesto 
uporabljajo, trdijo, da si bodo morali svojo 
lastno dobrovino vsled močnega tresenja za
varovati. Mi davkoplačevalci se vprašamo, 
zakaj se tako visoke doklade pobirajo za po
pravo cest. Imenovana cesta še žalibog ni 
bila od svojega obstoja popravljena. Zato 
apeliramo zadnjič na politično oblast, da pri 
okrajnem zastopu energično posreduje, da se 
ta cesta nemudoma popravi in zboljša, sicer 
smo primorani se na višjo oblast pritožiti. 
Prizadeti kmetje. 


